

Сведения о мерах, направленных на снижение детского дорожно-транспортного травматизма в общеобразовательных организациях муниципального образования Инзенского района.

Вся работа по обеспечению мер безопасности дорожного движения среди несовершеннолетних ведется в соответствии Программам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, согласно которому, были запланированы и проведены мероприятия с использованием учебно-методических материалов по безопасности дорожного движения.

С 1 сентября 2021 года во всех общеобразовательных организациях района проводится работа по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма детей. Проведены классные часы по безопасности дорожного движения (2866 участников), для первоклассников были организованы практические занятия по правилам передвижения по пешеходному переходу (230 участников), разработаны безопасные маршруты «Безопасная дорога дом-школа-дом», проведены родительские собрания (625 участников), на которых обращено особое внимание на соблюдение родителями правил дорожного движения во время управления транспортными средствами.

Классными руководителями проводится ежедневный мониторинг движения детей по безопасным маршрутам движения «Дом-школа-дом», были обновлены уголки безопасности «Правила поведения на дороге», информационные стенды по безопасности дорожного движения. У всех классных руководителей имеются папки с рабочими материалами по профилактике и предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.

Согласно распоряжению Губернатора Ульяновской области от 25.08.2020 года № 925-р «О проведении на территории Ульяновской области Единого дня безопасности несовершеннолетних» и годового плана школ по проведению ЕДБН, в сентябре и апреле было проведено ряд мероприятий, направленные на пропаганду соблюдения правил дорожного движения. В рамках ЕДБН организовано 92 профилактических мероприятий с несовершеннолетними (1872 учащихся), организовано 22 родительских собрания (311 человек).

В преддверии каникулярного периода проводятся беседы с учащимися о правилах БДД, которые фиксируются в журналах инструктажа под роспись.

В течение года в ДОУ И ОО регулярно осуществляются встречи с инспектором по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Инзенский»

Еленой Викторовной Гуряшиной, которая проводила инструктажи, беседы, классные часы, внеклассные мероприятия с учащимися по основам безопасного поведения на улицах и дорогах, соблюдению правил дорожного движения, изготавливаются памятки родителям по обучению детей безопасному поведению на дорогах.

С целью совершенствования работы по профилактике дорожно-транспортных правонарушений среди детей и подростков во всех общеобразовательных организациях созданы и ведут активную работу 18 отрядов ЮИД (273 человека) на основании утвержденного ежегодного плана работы отряда, приказа и положения. в течение учебного года приняли активное участие в областном онлайн - слете ЮИД, а также в районном конкурсе «Безопасное колесо-2021». Вся информация о деятельности отрядов постоянно обновляется на сайтах школ и в социальных сетях.

В каждой школе разработан паспорт дорожной безопасности, который включает общие сведения о специализированных школьных транспортных средствах, об организационно-техническом обеспечении безопасности дорожного движения, план схему района расположения ОУ, пути движения транспортных средств и детей.

Начальник Управления Образование
МО «Инзенский район»



А.В.Игнатов